10.

Kolokwium nr 1 —zadania przyktadowe
Wyznaczyé wektor o dtugosci 6, prostopadty do wektoréw i = (0,1,2) i ¥ = (1,0,2).

Wyznaczy¢ kat miedzy przekgtnymi réwnolegtoboku rozpietego na wektorach d = (1,2,3)
orazb = (-1,2,1).

Znalez¢ punkt wspdlny prostych
liix=1+t, y=7—-t, z=2+3tily:x=4+s, y=3—-25,2=9+5,(t,s €ER)
i wyznaczy¢ réwnanie ptaszczyzny zawierajacej te proste.

Wyznaczy¢ rzut prostokatny punktu P = (10,7,2) na ptaszczyznem:3x +y — 2z -5 = 0.

Wyznaczy¢ rzut prostokatny punktu P = (8,3,5) na prostg przechodzaca przez punkty
A=(413)iB=(321).

Obliczy¢ odlegtos¢ punktu S = (3,5,—8) od prostejl:x =8+ 4t, y=4—3t, z=-5+t¢,
t € R

Obliczy¢ odlegtos¢ miedzy prostymi skosnymil;:x =14 2t, y=3t, z=3+4t, teR
orazly,:x=3+2s, y=1,z=2+s, seR.

Obliczy¢ wysoko$¢ czworoscianu ABCD, gdzie A = (1,0,2), B = (2,3,4),C = (3,—1,1) oraz
D = (4,1,4), opuszczong z wierzchotka D.

Sprawdzi¢, czy punkty P = (2,3,4) i Q = (3, —1,2) lezg po tej samej stronie ptaszczyzny
m2x+y—3z+4=0.

Wyznaczy¢ obraz punktu P = (8,6,2) przez symetrie wzgledem ptaszczyzny
mx+2y+3z—12=0.



